

Дополнительная стипендия олимпиадникам

Сибирский федеральный университет учреждает дополнительную стипендию всем победителям и призерам регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников, решившим поступить в СФУ.

В течение первого семестра обучения победители олимпиады будут получать дополнительную стипендию в размере 5 тысяч рублей. Кроме того, иногородние первокурсники будут обеспечены местом для проживания в новых общежитиях квартирного типа.

Такое решение ректората СФУ касается тех победителей и призеров краевого тура, которые вошли в состав команды Красноярского края для участия в заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

Отметим, в этом году претендовать на такие льготы могут 58 потенциальных абитуриентов, занявших 1-3 места в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников, проводимом министерством образования и науки Красноярского края в партнерстве с СФУ.



*«Эта важная победа открывает блестящие перспективы для получения качественного и престижного образования, — подчеркнула проректор по учебной работе СФУ **Наталья Гафурова**. — Наш университет предоставляет льготы победителям олимпиады уже третий год».*

[Пресс-служба СФУ](#), 9 апреля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12034>